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Červen 2026 zpravodaj farnosti Protivín 

 
K O R U N A  V Í R Y.         
Mírová 171, 398 11 Protivín  

Farní úřad tel.:775 941 105 

www: http://protivin.umc.cz/: email: protivin@umc.cz  

           

Vděk 

 

Myslím si, že červen je vůbec nejkrásnější měsíc v roce, je plný slunce, tepla, světla a 

my můžeme obdivovat kolem sebe co pro nás Bůh stvořil v plné nádheře. 

 Červen je jako premiéra Božího stvoření. Louky jsou plné květin. Stromy jsou 

zelené a jsou úkrytem pro ptactvo, které vyvádí svá mláďata, aby později mohli být 

součástí ptačích koncertů. 

 Buďme vděční, že i my jsme součástí tohoto dokonalého Božího díla. 

Nechme se vést Duchem Božím a uvádět do veškeré pravdy a buďme otevření všemu 

co pro nás má. 

 Občas víme dobře co máme udělat a neuděláme to. Víme dobře co je pravda, jaké 

je správné rozhodnutí a necháme se od satana oklamat a uděláme přesný opak. Útěchou 

nám je, že nás v tom Pán Bůh nenechá a ve své velké milosti nás z toho vyvede a my se 

zase zvedáme a jdeme dál.   

 „Tak tě prosíme Pane Bože, abys nás ochraňoval, abys nám dával sílu jít dál 

po Tvé cestě, která je pravda a život a je nám světlem„.     

 Vzdejme slávu našemu nebeskému Otci, buďme radostní a svobodní v Kristu 

Ježíši. 

                                                                                                        

                                                                                                                 Jana Rojíková 

 

FIRE26- Konference ohně 

 

V jeden prodloužený víkend na přelomu dubna a května jsem byla na Konferenci ohně 

ve Frýdku-Místku. Akci pořádala mezinárodní misijní organizace Christ for all Nations 

(CfaN) ve spolupráci s místní F-nadací a českými církvemi. Hlavním řečníkem byl 

evangelista Daniel Kolenda a také kazatelé Claudio Freidzon z Argentiny a Jean-Luc 

Trachsel ze Švýcarska. 
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Celá konference se nesla pod heslem „Předejte oheň své generaci“. Program byl 

zaměřen na intenzivní modlitby, biblické učení a povzbuzení víry. O vedení chval a 

hluboké uctívání se staraly přední české a slovenské kapely. Jedním z vrcholů celé akce 

se stalo sobotní odpoledne, kdy jsme všichni účastníci obdrželi skrze modlitby a 

vkládání rukou pomazání od sloužících evangelistů Daniela Kolendy a Claudia 

Freidzona, což do našich srdcí vtisklo hluboké zmocnění do další služby. Sobotní večer 

vyvrcholil velkou evangelizační bohoslužbou s Danielem Kolendou. Na tuto část byl 

vstup pro veřejnost zcela zdarma, což přilákalo mnoho nových návštěvníků z celého 

regionu. O čemž svědčila plná Hala Polárka. 

Věřím, že toto setkání se stalo nezapomenutelným milníkem pro všechny přítomné. Od 

prvního okamžiku byla v plné sportovní hale hmatatelná mimořádná atmosféra, kterou 

od základu formovalo hluboké společné uctívání a mocné vanutí Ducha Božího. Hala 

se proměnila v místo, kde padly veškeré denominační rozdíly a projevila se naprostá 

jednota Božích dětí. Tato jednota a společný hlad po Boží přítomnosti otevřely dveře 

pro proudění neskutečné radosti, která se projevovala napříč všemi generacemi. 

Událost provázela řada svědectví o Boží moci, která se dotýkala lidí v jejich nejhlubších 

potřebách. Docházelo k hlubokému vnitřnímu uzdravení lidských srdcí, osvobození od 

starých bolestí a obnově naděje. Boží moc se však projevovala také skrze fyzické 

zázraky. Mnozí účastníci dosvědčili okamžitou úlevu a uzdravení chronicky bolavých 

páteří a poškozených kolen, ale objevila se i svědectví, kdy pod rukama hmatatelně 

zmizel větší nádor. Jsem moc vděčná Bohu, že se tato konference uskutečnila. Mnozí 

jsme si i zavzpomínali na podobné akce, které se konaly před 30 lety…  

                                                                   

                                                                                                             Marcela Stránská 

 

  

MISIJNÍ VÝJEZD NA ALJAŠKU 

 

V květnu 2026 jsme podnikli společně s dalším 

kazatelem, jeho ženou a přáteli z Tennessee misijní 

výjezd na Aljašku. Když řekneme Aljaška, vybaví se nám 

něco krásného, a tak vzdáleného. Odletěli jsme 16.5. a vrátili 

se v noci 31.5.  Tento misijní výjezd měl pomoci sboru ve 

Willow, kde se mělo dělat dříví na zimu. To se také uskutečnilo 

a parta 12 lidí se pustila 

do statečné pomoci. Kdo 

by si myslel, že je to výlet 

je na omylu. Některé dny, 

a mluvím za sebe, a i za 

ostatní jsme byli značně 

vyčerpaní. Mnoho věcí začínalo na skládce dříví, kde se 
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řezaly kmeny, tak aby se vešli na korbu automobilu. 

Náklad se převezl a na místě církve se řezal na špalíky, 

štípal a rovnou ukládal do kolny. Také se poráželi 

břízy a osiky. Byl tam i úraz , kdy na jednoho člověka 

spadl strom. Naštěstí ne celou vahou. Odvezl se do 

nemocnice, kde bylo zjištěno, že hlava je v pořádku, 

žebra pohmožděná. Sláva Pánu, že vše dopadlo dobře.  

Je toho mnoho na vyprávění, ale o tom snad někdy 

příště.  

Samozřejmě jsme vyrazili i na nějaký ten výlet. Ještě 

o půlnoci je zde vidět dobře, a tak se fotilo někdy i dlouho do noci. Příroda je krásná, divoká. 

V některých případech jsem doslova vnímal: Ano zde jsou medvědi. Domů je zde poskromnu 

a lidé jsou zde, řekl bych 

uzavření. Bylo mi 

řečeno, že lidé sem 

prchají, aby byli sami, či 

že utíkají před něčím. Jak 

jsem řekl, příroda je tu 

divoká. Zdá se mi, že se 

o ni nikdo nestará, co padne to leží. Uvědomil jsem si, že kdybych chtěl prchat před medvědem, 

tak v tom hustém porostu se spadlými stromy bych neměl šanci. Samotná Aljaška je 22 dvakrát 

větší než česká republika, a přitom tam žije jen asi 738 000 obyvatel. Z toho samotné hlavní 

město Anchorage má 290 000 obyvatel. Dokážeme si představit, jak pustá místa jsou to. Jsou 

tam tisíce jezer, a přesto se ke všem nedostanete. Patří soukromníkům, kteří tam žijí a na 

místech jsou cedule, které říkají,  že jde o soukromý pozemek a že tam nikdo nemá vstupovat. 

Pokud by tam někdo vstoupil, bylo by možné, že po něm někdo vystřelí.  Bylo nám ale řečeno, 



 

4 

že v této oblasti se to tak neočekává. U některých výjezdů jsou dokonce na židlích kostry a 

zřejmě proto, aby se tam opravdu nikdo neodvažoval vejít. To mě na tom trochu odradilo. Na 

některých místech v lesích jsou zrezlá auta, která tam jen tak leží a pustnou. Ale vody je tam 

opravdu dostatek. Jak jsem řekl příroda je divoká, krásná ale přesto mě stále nejvíce upoutává 

ta naše Šumava. Kde jsou i lidé pohromadě, kde komunikují a kde se znají. V tomto místě se 

lidé ani moc neznají. Možná je právě spojuje i ta křesťanská komunita, kde se mohou i poznat.  

 Nejvyšší horou Aljašky je Denali. Pořádně jsme jí nezahlédli v té veliké mohutnosti. 

Uprostřed mraků na obrázku můžete vidět její část. Ale říká se o ní, že vlastně je nejvyšší horou 

světa, protože od úpatí je největší v krajině.  

 

Při řece Susitna je majestátnost hor opravdu znatelná. Vidíte vrcholky špičatých hor po celé 

délce obzoru a pak se nad nimi vypíná mnohem větší hora. Ale ještě vedle ní je největší Denali. 

Taje ještě jedenkrát větší než ostatní. Je to až neskutečný, jak je to vůbec možný, jak je to 

utvořený, jakou Bůh má fantazii a jak dokonale to učiní. Byl to čas, když jsme místním opravdu 

hodně pomohli, protože populace nebo členové této církve jsou postaršího věku a nemají na 

tyto věci sílu. Je smutné, že dětská místnost, která je stejně velká jako modlitebna zeje 

prázdnotou. Tak možná můžeme mít i na modlitbách to, aby se tyto místnosti zaplnili 

radostným zpěvem malých dětí. Děkujeme za přijetí od Johna Redmonda, jeho rodiny, jeho 

církve a v neposlední řadě Joshuovi Brackenovi, že nás na tuto misi pozval.  Takže tak jenom 

krátce, říkám: Bože děkuji, Bože děkuji za tu možnost a zároveň ti děkuju za místo, kam jsi nás 

postavil.  Modím se za bratry a sestry ve Willow, modlím se za otevřené srdce lidí na Aljašce.  

 

                                                                                                                                          Zdeněk Neužil 
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ZPRÁVY Z FARNOSTI PROTIVÍN 

Sbor Protivín a Týn Nad Vltavou 

 

Z Pár záběrů z letošní Noci kostelů.  

(Bylo to supeeer!!! Díky všem, co se podíleli na přípravě)😍 
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Sbor Vimperk 

Ve Vimperku v měsíci dubnu byly ukončeny kurzy Alfa.  Také, jako každý měsíc byl 

v dubnu Večer chval a v květnu jsme se aktivně zapojili do chval, které byly součástí 

Vigilie v katolickém kostele.   

    CO NÁS ČEKÁ V ČERVNU 

Narozeniny v měsíci červnu slaví: 

 

*    3.6. -  Šípková Václava 

*    3.6. -  Herotová Petra 

*  11.6. – Stránská Marcela 

*  11.6. -  Šváb Daniel 

*  27.6. -  Neužilová Petra 

*  29.6. -  Mikolášová Lenka 

*  30.6. -  Neužil Vít 

  

PŘEJEME VŠE DOBRÉ DO DALŠÍCH DNŮ, KÉŽ NIKDY NESEJDETE 

Z CESTY, NA KTEROU VÁS HOSPODIN UVEDL , SKRZE MILOST A LÁSKU 

VĚČNÉHO PÁNA A KRÁLE JEŽÍŠE KRISTA. BUĎTE POŽEHNANÍ! 

 

PRAVIDELNÉ BOHOSLUŽBY 

 

Protivín: každou neděli od 9:00 hodin  

 

7.6. H.Nováková  + od 11:00 Týn nad Vltavou 

Kazatel a delegátka Eva jsou pátek až neděle na OK a VK v Praze 

14.6 . R. Novák + od 11:00 Týn nad Vltavou 

21.6. J.Červeňák –  Novák +   vysluhování VP společně s Týn nad Vltavou 

28.6. Novák bohoslužba  +  od 11:00 Týn nad Vltavou  

 

Týn nad Vltavou – pravidelně od 11:00 hodin, kromě 3. neděle v měsíci 
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STARŠOVSTVO PROTIVÍN – TÝN- SCHŮZE 16.6. V 17:30 ONLINE 

 

Vimperk: každou neděli od 9:30 hodin 

 7.6.      Stránská Marcela- vede Stránská Marcela 

14. 6.    Neužil Zdeněk – vede Stránská Marcela- Večeře Páně 

21. 6.    Neužil Zdeněk – vede Rojíková Jana  

28. 6.    Neužil Zdeněk – vede David Kružík  

 

SKUPINKY – MODLITEBNÍ – BIBLICKÉ HODINY 

 

VIMPERK 

- Pondělí-    16:30 - Modlitby maminek a babiček 

- Pondělí – 18:00 Skupinka 

- Čtvrtky – 20:00 hodin – online modlitební 

• Modlitby maminek s dětmi 2x měsíčně – po domluvě 

• Pondělí–středa–pátek – Bodlina pravidelně od 9:00 - 12:00 hodin 

• Úterý  5:30 hodin – ranní modlitební – sbor 

 Sobota 20.6. v 18:00 hodin – Večery chval 

 

 

PROTIVÍN 

Klubovna: neděle – před bohoslužbou modlitební chvíle 

Setkání nad Písmem s modlitbami: pondělí od 17.00 v klubovně sboru. 

(Nabízíme zde prostor pro sdílení, modlitby, úvahy nad Božím slovem) 

Domácí skupinka – Bh Písek – u sestry Magdy Zemanové – středy od 10:00. Od fary 

odjezd v 9:30. 

Šachový klub se schází každé druhé pondělí od 18:00 v klubovně. Stále přijímáme 

nové členy.  

 

Týn nad Vltavou 

Středy 18:00 – aktuální info. schůzek podává Láďa Klimeš (biblická hodina, 

modlitební, dělená pánská – dámská, sdílecí) 
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ZDE JE I MOŽNOST PŘISPĚT NA JEDNOTLIVÉ SBORY, 

OCHOTNÉ DÁRCE MILUJE BŮH.   

 

 

PROTIVÍN A TÝN NAD VLTAVOU.                                                          VIMPERK 

 

                                                                                         
 

 

 

 
 

 

 

NÁHLED NA RŮZNÁKŘESŤANSKÁ KNIHKUPECTVÍ – ODKAZ 

 

 

 
 
Křesťanské knihkupectví Juda 
 
https://knihyjuda.cz/kategorie-produktu/novinky/ 
https://knihyjuda.cz/kategorie-produktu/slevy/antikvariat/ 
 
 
 Křesťanské knihkupectví Samuel 
https://www.samuelcz.com/shop/index.html 

 

Křesťanská kniha 
https://kkniha.cz/novinky/ 

 
Nakladatelství Kalich 

 
https://www.ekalich.cz/ 
  
 CAMP 25 pro Evangelisty 
https://www.cfan.eu/content/fire25/en/ 

 

www.didasko.cz 

 

 
https://www.ekalich.cz/ 
  

 CAMP 25 pro Evangelisty 
https://www.cfan.eu/content/fire25/en/ 

https://knihyjuda.cz/kategorie-produktu/novinky/
https://knihyjuda.cz/kategorie-produktu/slevy/antikvariat/
https://www.samuelcz.com/shop/index.html
https://kkniha.cz/novinky/
https://www.ekalich.cz/
https://www.cfan.eu/content/fire25/en/
http://www.didasko.cz/
https://www.ekalich.cz/
https://www.cfan.eu/content/fire25/en/


 

 

 


